



Председатель ОВЦС принял заместителя министра внутренних дел Израиля

11 июня 2013 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с заместителем министра внутренних дел Израиля Ф. Киршенбаум.

Особое внимание было уделено проблеме строительства трамвайных путей в непосредственной близости от Горнего монастыря в Иерусалиме. Ф. Киршенбаум заверила председателя ОВЦС в том, что, являясь членом Городской комиссии Иерусалима по строительству, предпримет максимум необходимых усилий, чтобы данный вопрос был разрешен с учетом интересов Горней обители.

В конце встречи стороны обменялись памятными подарками.

Во встрече также принимали участие сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и помощник заместителя министра иностранных дел Израиля Д. Годовски.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52585/>